

安徽省首届新农村少儿舞蹈汇演在合肥举行

<http://www.cflac.org.cn>

2009-10-19

作者：张玉荣 宋艺

来源：中安在线

安徽省文联庆祝新中国成立60周年系列文艺活动之一——“放歌60年”安徽省首届新农村少儿舞蹈汇演10月17日晚在合肥长江剧院欢乐上演。本次活动旨在繁荣发展农村文化事业，丰富群众文化生活，推进农村少年儿童素质教育，由省文联、省教育厅、省妇联共同主办，省舞蹈家协会承办。

本次汇演共收到全省各地报送的节目39个，经过初赛、复赛，共有19个节目入围当晚的决赛。来自定远县炉桥镇的孩子们美滋滋地跳了一曲《红红的日子》，铜陵县安顺镇一群怀揣舞蹈梦想的孩子们演绎了唯美的《星光》，此外，还有凤阳县新集镇陈巷村孩子带来的《陈村小兰花》，凤台县岳张集镇幼儿园的小朋友表演的《明天俺也是冠军》等，参赛节目主题鲜明，风格多样，充满了童真童趣；天真可爱的表演融会了丰富的舞蹈语汇，展现了孩子们的快乐生活和他们朝气蓬勃的精神面貌。最后，《筛筛乐》、《陈村小兰花》、《亲亲大河湾》三个节目夺得一等奖。

近年来，省文联将文艺发展与农村改革紧密联系，通过各种方式推动农村文艺工作。其中，省舞蹈家协会积极开展的新农村少儿舞蹈美育工程，丰富了农村孩子的文化艺术生活，提高了农村少儿的艺术素质。举办首届新农村少儿舞蹈汇演就是给农村少年儿童提供了一个展示才艺、展现风貌、放飞理想的平台，从而开阔他们的视野、丰富他们的文艺生活，提高他们的整体素质，缩小城乡美育差距，推进我省舞蹈事业不断发展。

(责任编辑 金沙)